
質問受付日

質問 アンケートの封入・配布は、委託者が行うのでしょうか。

回答
委託者（川越市）が行います。受託者には、アンケート用紙の作成、アンケー
ト結果の集計及び分析を行っていただきます。

質問
アンケートの配布を委託者が行う場合、アンケートに係る郵送（発送、回収）
費用は市側で負担して頂けるのでしょうか。

回答 郵送費用は川越市が負担します。

質問
費用積算の参考とするため、現行計画（第二次計画）でのアンケート回収率
を教えてください。

回答
市民対象が37.7％（対象1,000人）、事業者対象が46.3％（対象300社）という
回収率でした。

質問 配布先の住所録は提供して頂けるのでしょうか。

回答
アンケートの発送手続きは川越市で行いますので、受託者への住所録の提
供はいたしません。

質問 現行算定プログラムを確認することは可能でしょうか。

回答
現行（第二次）計画策定時における温室効果ガス排出量の現況推計及び将
来推計に用いた資料及び指標等について御確認いただくことは可能です。

質問

企画提案書（様式７）は、A4用紙「5枚以内」「10枚以内」のどちらが正しいの
でしょうか。
・プロポーザル実施要領　P.3の（２）提出書類
→A4用紙5枚まで、となっています。
・様式７の脚注
→A4サイズ10枚以内、となっています。

回答 A4用紙5枚以内です。

質問
企画提案書（様式７）の記載方法に関し、脚注に「記入枠は適宜変更して作
成してください」とありますが、この場合、用紙にタイトルを記入し、記入欄の
枠線は示さないという方法でもよいのでしょうか。

回答 記入枠は消去せず、各提案を御記入願います。

（仮称）第三次川越市地球温暖化対策実行計画（区域施策編）
策定支援業務委託に係る公募型プロポーザルに係る質問事項回答

質問・回答

4月10日

4月10日

4月10日

4月10日

4月10日

4月10日

4月10日



質問受付日 質問・回答

質問

仕様書1ページ４．（１）②③と（２）⑥の関係について
・項目として別になっていますが、これは、（１）②③の推計プロセスを、（２）⑥
エクセルによりモデル化（様式化）するという理解でよろしいでしょうか。
　⇒作業上の手順としては、（２）⑥を構築した後、（１）②③を行うという理解
でよろしいでしょうか。
　⇒それとも、（１）②③は、従来型の手法（第二次計画の推計手法）で算定
するという趣旨でしょうか。

回答
基本的に従来の手法により算定をしていただきます。ただし、従来算定に用
いた資料の入手が困難になってしまった場合等は、新たな推計手法を御提
案いただきたいという趣旨です。
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